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OnpeaeneHue KBagpaTHOro
YpaBHEHMS.

Onp. 1. KBagpaTHbIM YpaBHEeHUEM Ha3bIiBaeTCA

ypaBHeHue Buaa ax’+ bx + ¢ = 0,
roe X —nepeMeHHas), a, b u ¢ - HekoTopble Yncna, NPUYEM
a#0.

Yncna a, b n ¢ - KoO3PDULMEHTbI KBaAPATHOIO YpaBHEHUS.
Yncno a HasbIBalOT NepBbiM KO3MdPULMEHTOM, b — BTOPbIM
KO3 (PULNEHTOM N € — CBOOOAHBLIM YSIEHOM.



[ONCKPUMUHAHT KBaApaTHOIo
YPaBHEHUS

Oonp. 2. [JUCKPUMWHAHTOM KBaApaTHOro
ypaBHeHus ax? + bx + ¢ = 0 Ha3bIBaeTCH
BbipaXkeHne b? — 4ac.

Ero o6o3HayvatoT 6yksoi D, T.e. D= b’ — 4ac.

BO3MOXXHbI TpU crny4yaq:
1. D>0
2. D=0
3. D<O



Ecnm D> 0

B 3TOM criyyae ypaBHeHve ax + bx +c =0
MMeeT ABa AeNCTBUTENbHBIX KOPHS:

b—~/D b+~ D

X1—= U X2=
2a 2d



Ecoun D =0

B 3TOM criyyae ypaBHeHve ax? + bx +c =0
MMEeT OANH AENCTBUTENbHBIA KOPEeHb:

—b+-/0
2d

D¢ —




EcimD <0

YpaBHeHue ax? + bx + ¢ = 0 He nMeeT
NEVNCTBUTENbHbBIX KOPHEMN.

H



dopMyna KOpHeu
KBaApaTHOro ypaBHEHUS

O606LUMB pacCMOTPEHHbIE Clly4dan Nnosyvaem

¢opmys1y KOpHen KBagpaTHOro ypaBHeHUS
a’+bx+c=0.

—b+~<D
2a

X12 = , TJC D=b?—4ac.



OnpepneneHve npuBeaeHHOro
KBaJpaTHOro ypaBHEHUS

Onp. 3. [IpMBeaeHHbIM KBaApaTHbIM YPaBHEHNEM
Ha3blBaAETCSH KBaApaTHOE YpaBHEHUE, NEPBbLIN
KO3 MULIMEHT KOTOPOro paBeH 1.

X+bx+c=0



[lpoBepuTe CBOU 3HAHUA?

LA HET



[lpoBepuTe CBOU 3HAHUA?

LA



[lpoBepuTe CBOU 3HAHUA?

LA



Bonpockl Teopun

1. YpaBHeHuUsl, npuBoAuMbIe K BUpy ax2+Bx+c=0, rae
a, B, C HEKOTOpble YMCa, X- NepeMeHHas, npuuyem a#0,
Ha3blBaETCH .... YypaBHEHUEM.

a)J/IMHENHbIM

6)kBaapaTHbIM

B)ApO6HO paunoHasibHbIM

2. KBagpaTHoe ypaBHEeHME, Y KOTOPOro Ko (punumeHT
a=1 Ha3blBaeTcH...

a) NOJIHbIM

6) npuBeaeHHbIM

B) HEMOJIHbIM

r) HenpuBeAeHHbIM

3. KBagpaTHOoe ypaBHEeHME, Y KOTOPOro
ko3 duunenTbl B=0 nnn c=0 Ha3biBaeTcA...
a) NOJIHbIM

6) npuBeaeHHbIM

B) HENOJIHbIM

r) HenpuBeAeHHbIM




4. ®opmMyna AUCKPUMUHAHTA

a) = B—4ac
6) A= B2- 4ac
B ) = B2- 4a.

5. dopMyna KOpHel KBaapaTHOro YpaBHEHWS
e~ w2 = 6+ 1
2a 2a
6) x1= ohia v

2a 2a
B) X1= sasil] X2= -6-{f
2a 2a

a) x1=




6.Ecnn =0, TO ypaBHEHNE nMeeT
a)2 KOpHS

6) 1 KopeHb

B)HE MMEET KOPHEN

/.Ecnn >0, TO ypaBHEHNEe nmeet
a)2 KOpHS

6) 1 KopeHb

B)HE MMEET KOPHEN

8.Ecnu <0, To ypaBHEHNE nMeeT
a)2 KOpHS

6) 1 KopeHb

B)HE MMEET KOPHEN



9. Mo TeopemMe Bueta cyMMa KOpHen ypaBHeHUS X2+px+q=0 paBHa
a)p

6)q

B) -G

r)—p

10. Mo TeopemMe Bueta npou3BeaeHne KOPHEN ypaBHEHNS X2+px+q=0
PaBHO

a)p
6) q
B) -
r)—p



[TPAKTUKA

w

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT

Ha «3» Ha «3»

1) x2+15x =0 1) 5x?-4x =0

2) x> —=3x+2=0 2) x> —=7x+10=0

3) 2x2 +4x = 6 3) 5x% +2x = 3
Ha «4» Ha «4»
4) (x — 1)(x + 4) = 3x 4) (x=2)(x + 8) = bx

Ha «5» Ha «5»

5) Hanutu BCe 3Ha4yeHusa a 5) Hanutun BCe 3Ha4eHusa q npu
MNpY KOTOPbIX YpaBHEHne KOTOPbIX YpaBHEHME

ax? —7x+ 1 =0, roe a#0 x?—5x+qg=0 wumeer asa
NMEET KOPHEN. Pa3MMUYHbIX KOPHSI.




TECT N° 1

KBagpaTHoe ypaBHeHue ax? +bx + c=0, a=0

[lpnBeaeHHoe, ecnun a=1 HenpuBeneHHoe, ecnn a+1
MOJSIHOE HenosHoe NosiHoe HernosHoe
b+0, c+0 b+0, c#0 b+0, c¥0 b+0, c#0

a)3x?—-x=0

B) X*—25=0
n)2x’+x—-3=0
x) 5x? = 0,8

M) x2+4x+1=0

3anofniHuTe Tabnuuy:

B)x*-2x+3=0
r7x2-5x+6=0
e)x?—-2x-2=0
3)9x?-12x +4 =0
K)-3x2-2x+5=0
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\r\jS HeMHoro
=R ucropum

Ewe B gpeBHeM BaBuioHe MO peLunTb
HEKOTOpble BUAbl KBAAPATHbLIX YPaBHEHUMN.
[AnodaHT AnekcaHapUNUCKUn n EBkang , Aslb-
Xopesmu n OMap Xavisim pelann ypaBHEHUS
reoMeTpnyeckKMMmn u rpaduvecknmm
criocob6amu.

B 1591 rony ®paHcya Buet BBen opmynbl Ans
peLleHns KBaZapaTHbIX YPaBHEHUM






